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2 ft., Negyedévre 7 ft.
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tésnél 7 k r. Bélyegdi j 
30 kr.

Nyílt tér petitsora 12 kr.
ZÄLÄMEC Jl

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

1 termen tétlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
_____________ __________Megjelenik minden vasárnap.

A tavasz árnyoldala.
A költők sokféleképen megénekelték az esz­

tendő legregényesebb időszakát, a tavaszt, s az 
ahhoz fűződő platóm"kus szivhelyzeteket. Jós nincs 
is ember, aki örömmel ne üdvözölné ezt a min­
den jót, és szépet Ígérő időszakot, már csak azért 
is. hogy barátságtalan elődét, a készletet fogyasztó, 
de semmit sem produkáló telet kiszorította sivár 
uralmából. Abban meg minden ember föltétle­
nül egyetért, hogy költői szépségekben nincs is 
a tavaszhoz fogható évszak. Testünk, lelkünk 
örvend az anyatermészet megújulásának ; mohón 
szívjuk be az üdítően enyhe, napsugaras leve­
gőt ; örömittasan szemléljük a virágzó díszükben 
ékeskedő gyümölcsfákat; jól eső reménynyel 
tekintünk szét az egyenletesen kikelt, jókarban 
díszlő vetések között; elő leges jó kedvre hangol 
bennünket a dúsan fakadó venyige. Még a fü­
lünknek is kijut a természet ezen olcsón mulat­
tató mutatványaiból és művészetéből — a ma­
dárdal kedves zenéje.

Mindez igen szép, jó és igaz, tehát eszthe- 
tikai értéke felől nem is támadhat sem kétség, 
sem interpelláció ; csakhogy ősrégi időktől fogva 
meg vagyon Írva, hogy: „Nemcsak kenyérrel 
él az ember!“ Jelen esetben realizált értelmét 
óhajtjuk hangsúlyozni e biblikus mondásnak.

A költőre nézve több oknál fogva előnyös 
lehet a tavasz dicsőítése, dalában gyönyörköd­
nek mások is; terem az számára babért is, hono­
ráriumot is. Az emberiség is lelki örömet érez 
a szép tavasz sugárzó pompája fölött. A szegény 
földművesnek is jól esik a remény biztató hízel­
gése. a mit a tavasz zöld színében lát. Oh ! — 
hiszen van-e halandó, akit a remény ne hite­
getne egy vagy más szép Ígéret kecsegtető ábránd­
jaival ? — mert a remény alig ér többet egy 
röpke ábránd csalékony és mégis biztató esélyé­
nél. — De viszont, van-e halandó, kit a „csalfa 
vak remény“ valaha cserben nem hagyott?

„Zalamegye“ tárcája.

A bölcselők — vigasztalásul — bebizonyí- | j pedig szidja, mert az ő mai mulatságát elron­
tották, nnkép igazi emberi érzés, fogékony és tóttá ez a i

A végrendelet.
— Költői raji.. —

Irta : Brankovios György.
I.

Mozart estélyen valók egyszer. Egy rajongó zene- 
kültő a nagy művész életrajzát olvasta fel s néhány 
sy ni tornáját mutatta be. Az estély épen oly érdekes 
s épen olyan unalmas volt, mint a tübbi estélyek s hang- 
\eisenyek. A sűrű padsorokban ülő közönség műértő 
arccal hallgatta végig mind a kettőt, de tapsaiból s 
c jenéiből kiérthette mindenki, hogy inkább örül a 
hangverseny után következő közvacsorának, mint az 
azt megelőző műélvezetnek.

A zongora húrjainak zengését csakhamar a kések 
és a villák zörgése váltotta fel s a pálmafákkal és déli 
növényekkel díszített terem hosszú asztalai körül ülő 
társaság minden tagja vagy a tányérba szögezte sze­
mét, vagy a pohárba nyomult az orrával.

„Szép szomszédom“ épen nem vala szép, a szent- 
iras ama szavaihoz: „A te beszéded legyen: igen, igen 
és nem, nem“ nagyon is szigorúan ragaszkodott. Miu­
tán minden elmésségeiuet kimentettem s a társalgás 
fonalát mégsem sikerült felfedeznem, a levegőt kezdtem 
bámulni s tekintetem a csillár arabeszk szeri! ágain 
futott fel egész a tetőig s ott? .

Mi az, a csillár aranyos koronája körül ? Mintha 
valami mozogna. Mintha valami rózsaszínű fátyol hú­
zódnék az ablaktól a terem közepe felé s a fátyol on 
túl mintha a hajnalpir ragyogását látnám! Oh most 
már világosan látom, egy uszályos asztalimba -s a ruhá­
ból egy gyönyörű, egy kedves női arc mosolyog éde­
sen aíá. A légies alak könnyed röppenéssel ott terem 
a csilláron, ráül a karjára, uszályával szemérmesen el I 
fedi lábacskáit s mintha régi ismerőse volnék, bizal- |

ny
részvétteljes lélek nem is képződhetik a közjóra 
hasznossá, az emberiségre üdvös hatásúvá a nél­
kül, hogy hiúsult remények ne okoztak volna 
fájdalmas csalódásokat lelkének. S hogy az öröm 
magában véve nem is öröm, hogyha nem előzte 
meg néhány csalódás, vagy leverő kiábrándulás.

A könnyen kínálkozó öröm nem is jailódi 
öröm, azaz nem szerez annyi megnyugvást, annyi 
lelki kéjt, mint a megvigasztalt fájdalom. A krisz­
tusi nyolc boldogság is e felfogás mellett bizo­
nyít; boldogoknak nevezvén az éhezőket, szorn- 
jazókat, üldözötteket s azokat, a kik sírnak, 
mert ők meg vigasztaltál nak. E szerint más öröm 
nem is létezik, mint a megvigasztalt fájdalom. 
— A nagy és divatos bölcselő, Schoppenhauer, 
szerint nem is lehet a tények és dolgok valódi­
ságát alaposan és végérvényesen megismerni, 
csakis azt, hogy milyeneknek tűnnek fel egyik 
vagy másik embernek : milyeneknek képzeli 
azokat a sok különféle gondolkozásmód és szub­
jektív felfogás.

Ez a pesszimizmus lehangol bennünket, 
kétségbe ejti a tudóst, keservessé teszi az élet­
küzdelmet, kétes becsűvé az ember földi hiva­
tását ; és sürgeti, hogy mielőbb szabaduljon a 
hiú törekvések kínjaitól.

Pedig ha lelkünk mélyére tekintünk, aligha­
nem igazat adunk annak a hírhedt filozófusnak, 
a kivel szemben a Kant vigasztaló bölcsészete 
nagyon sokszor kénytelen meghátrálni. -- Egy 
példa: Kellemes májusi napra virradunk. A nap­
sugár bearanyoz és felvidít embert, állatot, me­
zőt — mindent. A földművelő nagyon szüksé­
gesnek véleményez egy kis jótékony májusi esőt. 
a mit aranynyal mér össze. A gazdag városi 
lakos a verőfényes idő kelletned magasztalja, s 
délutánra szórakoztató kirándulást tervez. Dél­
után hirtelen beborul, majd esni kezd, és esik, 
esik, csendesen, áldásthozólag a májusi arany­
eső. A földműves igaz, benső örömmel üdvözli 
a rég vált esőt, a zöldbe vágyó városi ember

pocsék eső stb.
így fakadhat egy tőről igen sokszor áldás 

és átok egyszerre.
Ideje azonban, hogy tárgyunkra visszatér­

jünk. — A szép tavasz tehát csak érdekből 
nevezhető szépnek. Ha jól szemébe nézünk, volta­
it épen a legsiralmasabb időszak ez. Nem lehet 
igazságosabb a kisebbség ítélete ezúttal sem, 
elannyira, hogy appellálnunk kell a tekintélye­
sebb és több gyakorlati tapasztalattal rendelkező 
többséghez.

Jaj ! — bocsánat, tisztelt poétája a lvrának, 
hogy jaj-szó\ al kezdek a „felséges“ tavaszról 
érdeme szerint beszélni! — nincs ennél kegyet­
lenebb szaka az évnek. Bár sivárabb, zordonabb 
a tél, de a nagy közönségre, a társadalom majo­
ritására nézve sokkal kedvezőbb.

Föntebb kimondottuk, hogy a tél nem pro­
dukál semmit. Igaz. De hát a tavasz, ugyan 
mennyivel tud többet nyújtani a szegény föld­
művesnek ? — Sóskával csak nem táplálkozha­
tó kizárólagosan!

Télen ellenben még tart a megtakarított 
készlet; akkor még nem kell szűkölködni; így 
tavasz végével pedig már alig akad más, mint 
egy kis morzsája a múlt Őszszel begyűjtött kész­
letnek. A morzsalékból pedig nem igen lehet 
jóllakni. Pénzt teremteni csak ritkán akad mód 
és eszköz, kivált annak, akinek úgy is elég a 
maga dolga. Az adógarast, esetleg a kamatokat 
mindamellett meg kell fizetni. Házi szükségletek 
merülnek fel lépten-nyomon ; pótolgatni, javít­
gatni, szerezni azt, ami okvetetlen szükséges, ez 
mind kiadást von mag-a után.

Es a bevétel ?
Ismeretes lehet mindenki előtt, hogy miféle 

bevételei lehetnek a gazdának tavaszszal. El­
enyésző csekély az, ami hasznot a „fölséges 
tavasz“ hajt. A kiadás pedig el nem maradhat; 
fogyasztani kénytelen mindenki, hacsak nem 
akar éhen veszni.

Fogyasztani ? — De mit?
masat) int felém és üdvözlése — .kimondhatatlan kéjjel 
árasztja el szivemet. De hát Istenem, a társaság közül 
csak én látom őt egyedül ? Körültekintek — s meggyő 
ződöm, hogy eddig senki sem vette észre. Egy műked­
velő hölgy közkívánatra, érzelemmel s lelkesedéssel 
énekli szép magya dalainkat s a társaság? . . . Hogyan ? 
Az előbbi társaság ez? Mindenki felugrál, tapsol, élje­
nez, örül, az énekesnőt üdvözli, kacag s éled, szom­
szédnőm poharamhoz kocintja poharát, jóizüt nevet 
arcom bámuló kifejezésén, szemei fénylennek, fogai 
valóságos gyöngyök, ajkai, tekintete, a midőn pajkosan 
hátra veti fejét, a szó szoros értelmében fejembe ker­
getik a vért. Ilyen szép nőt még nem is láttam, szenve­
délyesen ajkaimhoz szorítom hófehér kezét és ... a 
többiekkel együtt őrjöngve járom a csárdást. Az én 
hölgyein valóságos tündér, egy egész boldogságot viszek 
a hegedű varázs hangjai mellett a karjaim közt; szellem, 
szépség és üdv minden köröttem.

Vájjon mi idézte elő e változást? Talán a csillá­
ron ülő tündér ? Ah, örömömben egészen megfeledkez­
tem róla!

II.
Az íróasztalom mellett ültem máskor. Tiszta papiros 

feküdt előttem s néhány sor irás feketéllett rajta. Egy 
elbeszélés kezdete vala — melynek vázlatát már rég 
kidolgoztam tejemben. Ablakom nyitva volt, az akácfa 
pazaron lehelte illatát otthonos szobámba s fejem fölött 
szerelmes kanári pár csicsergőit kedvesen. A ragyogó 
nap fényes sugárszalagokat rajzolt a kert talajára s a 
lombok részén át a Duna csendes tükrének kék színe 
mosolyga felém. Az ifjú nyár, az üde lég szárnyakat 
kölcsönöztek gondolataimnak ; toliam nyiSebességgel ha­
ladt a papiros sima felületén; elbeszélésem alakjai bizal­
masan vettek körül s a legkedéiy cseh ben társalogtak 
egymással. Egyszerre olyan érzelem fogott el, mintha 
nem tudnám kellő gyorsasággal leinti azt, a mit valaki 
lágy hangon súg a fülembe. Izgatottan tekintek körül 
s ime ott ... a kandalló párkányon, ott ül ismét az

a titokzatos lény, a kit a Mozárt estélyen a csilláron 
láttam először. Ábrándos szemei mintha benső világába 
tekintenének, mitseni törődnek a környezettel; parányi 
kezei a nap heve által mozgásba hozott porszemecskék- 
kel labdáznak s észre sem veszi, mily vágyó szemek­
kel nézem kedves alakját, sőt még arról sem vesz 
tudomást, hogy az ablak táblákat beteszem s csendesen 
felemelkedve lábujbegyen az ajtóhoz lopódzom és be­
zárom.

Ali, mégis, a zárban forduló kulcszörgésre fele­
melte szemeit s csodáikéba, de egyszersmind kárör­
vendve tekint reám.

„Nos, uram?“ kérdi, kezeit mellén keresztbe téve, 
a legközönyösebb és elfogulatlanabb hangon.

„Kedves nagysád!“ kezdem nem minden zavar 
nélkül, „ma másodszor vau önhöz csodálatos módon 
szerencsém s miután — névjegyem az ajtón lévén ki ra­
gasztva — ön bizonyára tudni fogja, ki vagyok, meg­
bocsát, ha a kíváncsiság engem is gyötör s tudni sze­
retném . . .“

„Soha se kérdezzél, ki vagyok, honnan jövök s 
kitől származom!“ mondá közbekiáltva s az ujjával tré­
fásan megfenyegetve,

„Ah, vagy úgy ! Ismerjük Lohengrin meséjét? Nem 
adok rá semmit. A szép lovag akkor is elhagyta volna 
valószínűleg Elzát, ha egyáltalában nem kérdezősködik.“

„Aggodalmak szülője a — kutatás“ folytatá egy 
kissé komolyan.

„Nincs bennem félsz! Lehet, hogy illetlen dolog

sajátságos, oly rejtélyes ; egész lénye oly légies, hogy . . .L
Minden áron s talán még akkor is tudni akarod, 

ki vagyok ha tud tódra adom, hogy az esetben többé 
nem látsz?!“

„A mint látod, még személyes szabadságod ellen 
is merényletet követtem ei.“

Mai számunkhoz negyediv melléklet van csatolva.



I

Bol doer az a mezei gazda, aki erre a fatális
kérdésre azzal vághat vissza ..hogy 
mé<r egy kis fölösleg, amit bevisz a P1'" /• ' 
™,?vel iák azért várt. hogy az ára «ne ked- 
iék • va<rv pedig hogy behajtja azt a m.is° Äfc borjút s ^gvéb e®'e ktbmyeb en nel- 
külözheto javat a vásárrá, s lesz pei m

kiheveri a bajt aki
tavaszi ^vetőmagját

kezére btzvatt anna t )°'eJ° azt.{n vége a !
a sziikseglendo letet, ^ kell ,

Teherm«tteibirtokára kap a pénzintézetektől 
' k újig eléldegél belőle. Amit kanta- ; 

tokban tizek azt a mi „epünk meg tudj. taka- ,

^£5 akit sorsa arra kárhoztatott, |1 
l.o,rv vetőmagját is megegye, Intelkepessvge is | 
„vekébb lábon áll. az kétségbeejtő helvzetu 
foÍ,a" többnyire képes minden kmalkozo mene-, 
délhez rimánkodvn közelíteni. S |
zelit, majd közeledik az uzsma sz„z , j
_ Koldulni csak nem mehet epkezla.i • j
Gyöngébb, vagy csak középszerű termes uta 
következő tavaszi időben az uzso.asok boxen
zsákmány ol hat n ük. , .

Ezek áldozatainak, a tavasz költői szépségé 
mellett is megszorult polgártársainknak eidekt-
ben irvák e sorok. , mPO-s7o-

Hát mi módon segíthet magan a -
mit gazda? . , , i' „Sokféleképen. Hiszen a szükség olyan kész­
séges tanácsad,'.. Osztogatja a bölcs tanácsokat 
csakhogy legtöbbször nincs benne köszönet, 
mert óég idő, sem igen enged az érettebb meg- í

fcntolasm. _ ibb M a menekvcsi mód mert
legkönnyebbet, és leggyakrabban kínálkozik,
Roo-v vérszopó uzsorások toljak fel «aegi svgo- 
í- [k _ A szegénv megszorult gazda, ha meg 
hozzá tapasztalatlan is, könnyen# lépre megy, 
és kész a jövő évre szóló nyomorúság alapja is, 
minthogy az uzsorakamat fölemészt! azt a kész­
letet, amely az Elei termésből, mint fölösleg, a j
jövő újig elég leendőit. , ,.u \

Tudunk rá példát, hogy ama ..jcúelku cm- , 
berbarátok a tavaszi vetőre kölvsön adott szemes j 
jószágért ugyanannyit, sőt kétanny.t követeltek | 
kamat tejében. Es még milyen a különbség a , 
két minőség között! - Ocsuert, dohos, szeme- - 
t.es gabonáért nem átall tiszta magot követeim 
a lelketlen ! S a szegény ember meg meg is. 
köszöni ezt s örül, hogy más nem tud a dolog­
ról, mert az szégyen volna . .

Nincs különben a pénz kölcsönökkel sem. 
És nem volna mód ezeken a túrosa álla­

potokon segíteni ?
Dehogv nincs. Sót nemcsak égj,. . 
Cikkünk végén csakis arra kívánjuk figyel­

meztetni megszorult polgártársunkat, Jiogy ha a 
tavaszi szükség a kölcsönzés síkos talajara uhlozte

amD okosabb emberek tanácsát ki nem kérte:
lelkész, tanító, jegyző, tapasztaltabb
gártársai bizonnyára a legjobbat fogjak tana-

<h0lllAmi a hitelszövetkezetekre, községi takarék­

tárakra, gabona-depókra stb vonatkozó Ur-
atA pmpnvfiket. replikákat.,-idalini és gazdászati véleményeket, replikákat 

és dt.pl kákát illeti, azokról annyit ívtak *i k 
széliek már. hogy szinte agyon vannak beszeke 
__ legalább egyidőre bizonyosan. Az eg) - 
községekben pedig hiányzik a kezdeményező

hZLUem^^rt ezn t;ll csupán a föntebb hangsúlyo­

zott jóakaratéi figyelmeztetésre szorítkoztunk.

vaszi szükség a Koicsoiizvs mk-u» «»t*“ " - , i ^77
: ne bocsátkozzék alkuba senkivel mindaddig, 11 mtezke

Alíspáni jelentés
megyei tó,-vádhatóság májú, 5-ití kózggiiUsére

Méltósdgos Lóisjjdn I / •
Mélyen tisztelt Közgyűlés!

\ törvény által tisztemül szabott kötelezettsegeiu- 
i, .y képest a törvény hatóság állapotáról es a koz.gaz-
!::krLa,aios ««

iXólo jelentésemet, mely a mait ev, szepteu bta l o 1- 
I ezen évi március hó végéig terjedő nluszaltut toy. e 

magában, kdvetkezőkbeu vau szerencsuu tisztelettel

A közegészség, állapot a lefolyt < havi időszak 
első 3 hónapjában általában kielégítő, sót októbu jen 
te lie se u kedvező volt; szeptember es november hóna­
pokban a lendvai, paesai es Csáktornyái jaia^Os. a 
szaporodott ugyan nemileg a megbetegedesUx szama de 
a különböző kórnemek legnagyobb részben szelíd efo- 
U-suak lévén, a halálozási arány nem emelkedett, 
decemberben a légzőszervek hurutba lobos ban tál mai 
már mindenütt nagyobb számban észlelteitek . L hónap 
második felétol a közegészségügyi állapot, telun te te « 
megbetegedések nagy számára, különösen a felnőttek 
közt általában kedvezőtlen volt, mert az ezen evszak 
i. ,, amúgy is nagyobb szambán jelentkezni szokott
kór«. setek°uiellett meg az országszerte uralkodott iiitiu-
vnzanak is legváltozatosabb alakjai oly nagy J>z<u £„ 
ónn. fel hU alig maradt ház beteg nélkül, sót 

január hónapban" igen sok ház egész kórházhoz hason- 
iitott u -y hogy az említett kor járványos jellege teliu- 
ismeíhetetlenné vált. Ezen betegodések tünetei legin­
kább a légzési — gyérebben az emésztő szervek Imi út­
ja,ban, majd id cg bán ta l ma k b an nyilvánulták, tobbszo, 
súlyos szövődményekkel; a kor minden km- es nem­
belit meglepett, és habár utóbantalomkepen nem utkan 
hosszan tartó gyoinorhurulot és rendkívüli eleiotien - 
dóst szült, a betegség lefolyása az esetek .. » »
részében szerencsés volt, mert a inegbe cgulesek naay 
számához arányúvá a halálozás csekély maradt 
járvány tartama alatt több helyen az iskolák »14 
napra bezárattak- Február hó elejen a koreseteh szama 
rohamosan apadt, és az influenza járvány e hónap 
második felén megszűnt, mi által a közegészség, a lapot 
ismét javult és március hónapban mar teljesen kiele

öntővé változott.
A leírt járványon kivül december és január tionap- 

j..m ,nvir a tüdőlob is számos esetben képezte gyógyke- 
y,'.iés tárgyát, többször súlyos lefolyással ; észlelteitek 
mé» egyes helyeken hasi hagy máznak szórványos esete,.

Felemlítendőnek tartom, hogy hagy-Kámzsán a 
„ kir. 48-ik gyalogezrednek gyakorlatra behívott
tartalékosai közt október hónapban hasi hagy máz jár­
vány tört ki, mely csakis novemberben hagyott a láb >, 
a midőn a póttartalék .sok szabadságra bocsáttattak, a 
zászlóalj pedig ideiglenesen Vettauba vonult; az ovo

«1*1 azonnal megtétettek, a város polgári Jjtap*

Ífot - 7‘vürhmh'HiS 'Íuk-Tilltősun oltott to'ványo.
: „ct. Himlőben megbetegült b, kőt kozol meggy»-
‘vul! 5 meghalt 1 ; roncsoló toroklobban mcgbetegolt 

?0, ezekből gyógyolt 9. meghal, 1 ezen ke, Járvány 
megsztint. A bak-tüttosi jarvanyna eddig —korest 
merült föl, melyek közül gyógyulással vegzolo , 
halállal 14, március végen további kezelő» alatt ma

A perlaki és lendvai járásokban uralgó szemcsés 
köthártyalob járványban szenvedők gyógykezelje az 
eddi"i eljárás szerint pontosan teljesítetik, kielégítő 
eredmény nyel; a Csáktornyái járásban, hol a múlt 
év nyarán e kórnak szinte számos esete fedeztetett 
fel. a gyógykezelés eleinte — mint minden ily alka­
lommal — a kezdet nehézségei miatt akadályokon üt 
között, azonban az elsőfokú hatóság utasítunott, hogv 
a felsőbb helyrőii szigorú rendeletek szem előtt tart i 
sával a gyógykezeltetést az előirt mód szerint lelkiis­
meretes pontossággal teljesítesse és ellenőrizze.

Az 1889. évi védhimlő oltás 40 oltási kerületben 
37 oltóorvos által teljesítetett; beoitatott összesen 13,970 
gyermek, ezekből jó sikerrel 13,794; összehasonlítván 
ez eredményt az 'i 888. évi eredménynyel, a midőn 
14 038 gyermek r köztük 14,537 jó eredményűvel 
oltatot, kitűnik. Ingy 1889-ben 068 eal kevesebb a be­
oltottak száma. Ujraoltatott a múlt évben Oilo, jó si­
kerrel 7575, 1888-ban 13,470 egyénen teljesítetett az 
ujraoltás, az elmúlt évben tehát Ő855 tel kevesebb.

Bonc vizsgalat összesen .i8 esetben teljesítetett, 
és pedig 28-szor törvényszéki megbízatás folytán, 
30-szor pedig rendőri tekintetből. A halál legközelebbi 
okai voltak a törvényszéki boneolatoknál: agyrázodás 
5 agyszélhűdés 3, elvérzés 8, liasliártyalob 4, fulladás 
V szívszél hűdé» 1, gyomorlob 2, genyvér 1, idétlen 
szülött i, méhrepedés 1, üszők l ; a rendőrieknél , 
iV'Vto'uta 5, agyvérzés L, elvérzés 5, fulladás 0, szivhű- 
dés ^5, gyomorlob 2, tüdőhüdés 2, mdihártyal.il>i 1, 
ászkor f, bélhurut 1, tüdőgümő 1-

Küíso hullaszemle rendőri tekintetből ■>.) esetben 
történt; súlyos testi sértés bejelentetett 38,

(Öngyilkosságot 20 egyén követett el, kik közül 
8 magát ^agyonlőtte, 2 vízbe ugrott, 3 nyakát átmetszve 
elvérzett, 1 phospor oldatott ivott. 0 pedig önfelakasz- 
tással vetett végett életének.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak 41 egyén 
esett áldozatává, és pedig: különféle tűzvész alkal 
mával elégett 10, vizbelult 9, székéi áltál elgaz dtato.t 
5 fáról leesve agyrázódást szenvedett 2, leomló töld 
alá temettetett 3, széngőzben megfult 3, megfagyott 3, 
vasúti kocsik altat összezuzatott 2, kék festékkel telt 
kádba fűlt 1, pálinka égetéskor megfult l, forró lúgba 
fűlt 1, véletlenül az ajtó kihnesre akasztva full meg 1.

Elmekórnak 10 esete lett hivatalos beavatkozás 
tárgya, ezek közül 8 esetben a beteg tébolydába szállít 
tatott/4 beteg kórházi megfigyelésbe vétetett, 3 mmt 
csendes őrült házi gondozás alatt hagyatott, 1 esetben 
jiedi”’ a beteg a roham alatt meghalt.

1 Veszettség gyanújában volt eh által 4 egyén 
maratott meg, az illetők azonnal gyógykezelés alá vé­
tetvén, ez ideig egészségesek. _ ,

Jelentésemnek a közegészségügyet tárgyszó része 
kiegészítéséül van szerencsém a vármegyei népesedési
mozgalom adatait múlt évi szeptember hó 1-tol tolvo

március hó végéig terjedő időszakra nézve,

U47 41 katonai, mint a polgári hatóság

Nos tehát, balga te, tudd meg, hogy ream nezve 
m létezik sem zár, sem bilincs, sem parancs, sem 
inyörgés, mert én — a Hangulat vagy >k .

A -Hangulatu ...
E szó villámcsapásként hatott rám. Abban a pilla- 

itban tisztában valék helyzetemmel s tmltam, hogy 
idangyalomat, nem, istennőmet, a ki nelku, me» ts 
-inieien az élet, hatástalan a művészét, kiűztem szei 
Ivemből. Itt nincs remény bocsánatra. Usszeroskadtam 
i ónvád súlya alatt

Ő megmozdult. . ,
Oh kegves istennő!“ rebegém összetett^ kezekkel, 

halleass meg," mielőtt elhagysz. Nem magamért, hanem 
felebaráti keretet s a tud vágy , nevében csengem, 

.ondd meg, létezik-e a told kereksegen valami, a un
el téged vissza lehet csengeni.

Nem létezik semmi!“ váloszolá o ridegen. „Nem 
»gadom, hogy a leányka igéző mosolya a lelkesedő 
iju szemének villáma, a templom karénekének vissz- 
iangja, a bokrok lakóinak suttogása, a nap elolt haladó 
ózsaszinü hajnali felhő, a középkor mohos, íolyondaros 
rkélyei, a harangok összhangja, a szabadság magasan 
engő zászlója, a habzó, sziporkázó pezsgopohar, a esa- 
adal s a gyászinduló, a szép nő bajába tűzött rozsa, 
tz árva kakukszó s a lombokat gyöngéden ringató 
izellő : nagyon kellemesen hatnak reám, de ne mj , 
iogy mindezek s ezer egyéb dolgok csalhatatlan buy- 
szerek, a melyeknek engedelmeskednem kellene. En 
ikkor jövök, a midőn ke/ivem tellik és akkor távozom, 
» midőn nekem tetszik. És most, Isten veled! Kutass 
utánam, ha tetszik, avagy tanulj meg nélkülözni!“

Az ablak feltárult magától, ő — ellebegett.
III.

Három évig vágyódtam utána ; barom évig keres­
tem nyomát — eredménytelenül. Műveim töredékek 
valának, a valódi szenvedély hangját nem bírtam többé 
eltalálni, a lelkesedés üres hordóként kongott hőseirn- 
WS1 Száz tervet, száz mesét szőttem s ugyanannyit

ovi

Z.-Égerszög r. tan. varosban

fel

Sümegi

semmisítettem meg. Végre, hosszú, elkeseredett kuzdd 
mek és céltalan kísérletek után beismertem hogy szelle­
mileg tönkre jutottam. Végrendeletem volt az utó», 
mű a melynek megírására még képesnek ereztem ma- 
gainat. Reménytelenségemben és kétségbeesesemben el­
határoztam, hogy a jövő nemzedék okulására lenom 
gyászos sorsomat, s Íme, midőn az alkony ói aiban 
mély barázdákkal a homlokomon, banat-oszitett tejjel 
az íróasztalomhoz ültem, tekintetem még egyszer átsik­
lott a lombhullató fák között s a rajongó Dunára esett, 
a mely felölt sivitva rohant tova a szél s púiéként ker­
gette a magasban a sáppadt hold alatt a telhofoszlá- 
nvokat. A közeli sziget zárda-romjai közül athallaUzott 
hozzám a bagoly méla huhogása s tagjaimban egy­
szerre meleget éleztem ismét. Csodás alakok s 
temetői képek tolongtak kísértetiesen közvetlen xUZty 
lembe s a képek közül, ah ! kidomborodott ismét az o 
alakja. Igen, ő itt van, ő megjelent. A szeszelves 
istennő ugyanazon pillanatban _ szállott le 10zza™> *l 
melvben örökre lemondtam a viszontlátásról. ~ ;
pillanat! S arca mily átszellemült, mily halovany 1 ag- 
iait fekete bársonyruha fedi Oh értem, o a hetsegbeesés 
hangulata most s én ujjongva igyekszem nmgragat m » 
az ajkaimhoz szorítani ruhája szegélyét, de o — te ka- . 
cag " a szegélv egy darabját jobb kezemben hagyja s 
eltűnik, elosztik, mint a pára és az én szivem . .

X test még meleg;“ mondja fölöttem valaki, „ue 
élet már nincs benne. Szivszélhíidés érte.“

A jobb keze egészen fekete!“ mondja fölöttem
más valaki. , , ■ &

,,Halálküzdelmében felforditotta a tentatartot!
feleli az első hang. , . ■ . , .

S leöntötte végrendeletét!“ tejezi be a másik fiai 
Az én lelkem pedig azon tudattal száll az isme­

retlen tájak télé, hogy ieghangulatteljesebb munkám is, 
a mely halhatatlanná tette volna nevemet, tönkrement. 

Vájjon érdemes volt — élni.

Nagy Kanizsa r. tan. 
Tapolcai főszolgabírói
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Szén t-G róthi 
Keszthelyi 
Kanizsai 
Paesai
Zala-Egcrszcgi
Novai
Alsó-Lendvai 
Le tényei 
Perlaki 
Csáktornyái

77
járás

77

77
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77

77
77
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77

77

77
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összesen

Született Meghalt, Szaporod
140 98 48
435 305 7o

1045 804 241
000 399 201
008 400 2u8
004 347 257
873 547 320
793 485 308
750 483 273
498 324 174
970 072 304
734 517 217
874 015 259
903 019 344

9905 6675 3290
A hasznos háziállatok egészségi állapota, a raga­

dós száj és körömfájás kivételével, mely is a vármegye 
2 községében áll fent, jónak mondható.

A fennálló megvet szabályrendelet élteimében az 
apaállatok megvizsgáltattak.

A szarvasmarha és sertés tenyésztés emeles •. cél­
jából alakított megyei központi bizottság folyó évi már­
cius hó 25 én tartott ülésében tárgyalás alá vette a 
a vizsgáló bizottságok áltat benyújtott jegyzőkönyveket 
és tapasztalta, hogy a tapolezai járásban 3, a
1 .. ‘> "l... . I l.11-11 x mv 0 o7íinf.n rn til 11 1 ti

sümegi­
éi i- 

a
,or-

uen 3, a keszthelyiben 3, a szent-gróth b úi 4, a 
zsaiban 11, a pacsaiban 5, a zala egerszegiben 2o, 
novaiban 5, a letenyeiben 27, a perlakiban 7G, a esákt 
nyaiban 59, azaz összesen 221 bika hiányzik.

A múlt évi 296 bika hiányával arányosítva javulás 
mutatkozik.

Ezen bika szükségletnek magán utón leendő be­
szerzését 5394. ni. 890. száma felhivásommmal elren 
deliem, s az összes jelentések beérkezése után a további 
intézkedések megtétele végett a fent megnevezett bizott­
ságot azonnal összehívom.

A vármegye területén 31 fedeztetési állomáson 
85 állami mén van elhelyezve.

A 1890 ik évi fedezésre bejelentett magán mének 
megvizsgáltatván, a tapolcai járásban 2, a sümegiben 1, 
a szent-gróthibán 2, a keszthelyiben 1, a kanizsaiban 
5, a novaiban 4, a lendvaiban 21, a letenyeinen 6, il 
perlakiban 12, a Csáktornyáiban 8 lett tény ész igazol-
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hason

a insznos háziállatok járlati és kereskedelmi for 
in»r illetőleg tisztelettel jelentem, hogy a múlt évi 

gaim<u . U 1 tol folyó évi március ho végéig a köz-
szeptember ho l tj, drb 5 km, 30.043 drb 3
Ä járlati .

f. hó 23-án 9 órakor mulattattak he. A temetés ugyanaz 
nap d. u. 5 órakor ment végbe. A csornai házat t abrv 
Pál és Rezsőfy György, a szombathelyi főgymnasiumot 
Kőíalvy Vidor igazgató és Csuday Jenő tanár kepvi 
sei te a temetésen ; a vidékből az összes papság jelen

vés nővérét. A násznagyi 
püspöki urodalmi számtartó

tisztet Szelyely Gusztáv 
s a menyasszony tivére

kros marha 1»^«, ^ kirT adóhivatalnak." vo'ít. Megjelentek' a nagy számú közönségen kívül
bélyegétetek szóig | teinetésen: Keszthely város képviselő testületé, a kn.

járásbíróság és közig, biróság, a honv. tisztikar, a tan­
intézetek tanárai, tanítói és a tanuló itjuság, az önk. 
tűzoltó-testület stii. A temetési szertartást fényes segéd­
lettel dr. Dunst Ferenc apát végzé infulával. Egynegyed

■ I!

!

Színészet,
Színészeinknek a lefolyt hét sem igen volt ked- 

, 'G.nnáti vasárnap és kedden volt nagyobb számú 
ycz°: Utóképen pedig kedden, midőn az „Uj házi
kozonsce, ».^kaiméval a színház zsúfolásig megtelt, 
m- eloa < ^ u;donságnak kell tulajdonítanunk s nem 

. .. 7 felett, hogy ha a társulat az előkészüle-
ketu kedu. jugá kat elöadja> hasonló telt háza lesz. 
ten le { ton i VJ-én) A suhanó operett került színre.
/■ / 7?/ Janid Józsi) szép éneke és eleven játékával 

Unt; Körösek Vilma (Eliz) helyesen játszott; 
tal,sut al,.jzot,* kitünően alakított szerepében többször 
' LTu elénk derültséget ; Mdtray (Emil) szerepét jól 

, * . Maorimé (özv. Meuuierné) a gyengédszivu nagy 
a ; Jeszenszky (Durand) a szerelmes tüszerarust, Bes- 
‘M'lueu Morén) az agg tábornokot jól személyesítettek.

‘ ' Vasárnap (20 án) Csiky „Szökött asszony hatásos 
i,nüűvét adták. Az előadást teljesen sikerültnek 

! !!i Ind hatjuk. A szereplők mindegyike jól megállta helyet. 
A.,/ Maróit Klárit hatásosan s a közönség tapsai 

u adta; Jeszenszky Boglár Bálint szerepében a csa- 
oly élethű alakításban mutatta be, hogy többször 

„víU jelenetben is megtapsolták ; Hevesy (Kapor) a zsu- 
„Jri tőkepénzest, Moory (Kapor Miksa) az izgekony 
természetű borbélyt, Mdtray a csendbiztost, Bessenyey a 
zivuirókátort helyesen személyesítették. ^ .,

1 lettón . 21-én) Bon Caesar de Bazan vígjátékot 
adták. Közönség igen csekély számban. Ennek a halasa 
azután meglátszott a szereplőkön. Az előadás nagyon 
vontatottan ment, egyesek nem egyszer a^°ztak 
.epeikben, minek folytán e különben klasszikus vi„jatck
esekély hatással volt a közönségre.

kedden (22-én) „Az uj házi ur o felvonasos bo
huzat került szilire telt ház mellett. A darab gazdag 
kacagtató jelenetekben s elejétől kezdve egesz végig 
leköti a közönség Ügyeimét es érdeklődését mit előse­
gített az összevágó előadás. Moory (Blondo) a bőibe y 
bél lett gazdag háztulajdonost, Matray a teleseget 
minden áron válni törekvő végrehajtót, Jeszenszky az 
ábrándos irodaigazgatót, Bessenyey a volt ezredest, 1 >- > *J 
az olasz tenoristát helyes és gondos alakításban mutat­
tak be; Nagy Ida nagyvilági hölgy szerepel helyesen
oldotta meg. . . j

Szerdán (23-án) közkívánatra csekély számú kö­
zönség részvéte mellett „Suhanó“ operettet adtak ugyan 
azon szereposztással, mint szombaton.

Csütörtökön (24-én) „Felhő Klári* énekes népszín­
művet adták. Múlt évben a fehérvári társulat is adta 
itt e darabot, azonban minden habozás nélkül eiindul­
hatjuk, hogy nem oly sikerrel, mint most láttuk, ivi 
kell emelnünk különösen Mdtraynét, ki Viola szelepet 
oly beusőséggel, közvetlenséggel és melegsegge adta, 
hogy a közönséget egészen magával ragadta. vozon 
ség nem is kesett szűnni nem akaró tapsokban kifeje­
zést adni elismerésének. Erdélyi Manyit (Felhő Klán.) 
érzéssel játszott, Mdtray (Fátyol Ferko) szerepeben te - 
jesen megállta helyét; Jeszenszky (Aha András) helyesen 
alakított; Moory (Istók) szerepét kitünően adta; Moory ne 
i özv. Aha György né), Nagy Irma (telbo Katica), 1 &>- 
senye# Tenger Ádám), Dunai (Csík Vendel), ara y 

jzsefné (Kokkáné) jói betöltötték szerepüket.

0 órakor megindult a menet a premontrei társház dől
a Szent-Miklósról nevezett sirkertbe, hol örök nyuga­
lomba helyeztetett. Nyugodjék békében 1 A csorna- 
premontrei ix ml a következő gyászjelentést bocsátotta 
ki: „A csórna premontrei kanonok-rend keszthelyi tais 
házának tagjai fájdalomtelt szívvel jelentik, szeretve tisz­
telt házfőnökük és rendtársuk főtisztelendő Farkas Miklós 
gymnásiumi igazgató, megyebizottsági tag, városi kép­
viselő és az iskolaszék alel nőkének í. hó 21-én dél után

i k
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(IZj löivuícmtJu^ --
órakor, életének 50-ik, áldozó papságának
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évében, szivszéthüdés következteben hirtelen történt gy 
szos elhunytál. A megboldogultnak hült tetemei iolyo 
hó 23-án délután 5 órakor lógnak a Szení-Mikiósrol 
nevezett temetőben örök nyugalomra helyeztetni, az en­
gesztelő szent-mise áldozat pedig ugyanazon napon de- 
előtt 9 órakor fog a plébánia templomban az Urnák 
bemutattatni. Keszthely, 1890. ápril hó 21 en. Aldas es 
béke lengjen porai fölött!

A megyei allando valssztmany f. hó 17-én tar­
tott ülésén megvizsgálta az 1880. évi megyei ház, 
pénztári , utfentartási-, betegápolás,-, katonabesz ilasolasi-, 
közigazgatási fogház , erdészeti - és meteralap zárszamada 
sokat, továbbá a Zaiavármegyei gyám pénztári, valamint 
Zala-Egerszeg és Nagy-Kanizsa rendezett tanacsu varo 
sok gyám pénztári számadásait s azoaat helyeseknek 
találván, a májusi közgyűlésnek elfogadás vegeit ajanlpi 
E számadások a közgyűlésig megtekinthetők a megyei 
másod aljegyzői irodában.

Meghívó. A zala-egerszegi tanítói járáskor tavaszi 
közgyűlését május hó 8 án d. e. 9 órakor Szepetken az 
iskola helyiségében fogja megtartani, melyre a rém e- 
és pártoló tagok, valamint a tanügy iránt érdeklődők i, 
tisztelettel meghivatnak. A közgyűlés tárgyai: 1. 8a»’- 
váry József helybeli tanító gyakorlati tamtasa - ,, A ko- 
zönsóges törtek «mertetése a IV ik osztályban. - Bedjr 
József zalaegerszegi polgári és kozepkereskede miiAo ai 
tanár értekezése „Az Eötvös-alap ügyének rendezéséről

1 ’ 1:1 -: felolvasása : „az
tekintettel a 

vgy a.-ncmes-

‘ Díszes esküvő. Bóry Imre, keszthelyi kozs. isk. 
tanító folyó hó 21-én tartá esküvőjét Illy Emma k. a., 
ottani’ tanítónővel. Ezen alkalomból a keszthelyi tanító­
testület szép jelét adta kartársi szeretetének. Az esküvőn 
nemcsak hogy testületileg megjelent hanem elvezette a 
templomba az összes tanuló sereget, hogy ezek is tanúi 
lekenek tanítójuk, illetve tanítónőjük örömön,.epe,lek ; 
Után 40 fehérruhás tanulóleányka virággal hmte meg 
a templomban azon utat, melyen az ifjú pár a naszkise- 
rett“l együtt be- és kivonult. Az esketesi széttartást 
Kriszt Jenő segédlelkész, hitoktató végzé, ki esketes után 
vetnek beszédet intézett az új házaspárhoz. Az esketes- 
nél mint tanuk szerepeltek : dr. Csanády Gusztáv iskola- 
széki elnök és Illy József púig. isk. tanar a menyas­
szony testvérbátyja. — Ugyanaz napon es helyen egesz 
csendben, reggel 0 órakor, esküdtek egymasnas otok 
hűséget Szegleth Mihály akai bérlő és Slvffanics Mauska 
k. a& kik esküvő után azonnal A kára utaztak.

Sümeyhröi írjak, hogy Balog Árpád szmtársulata
Sümegben változatos műsor és összevágó előadásaival 
élvezetes estéket szerez a közönségnek, „A király togas , 

Nebánts virág“, „A Náui“, „Az árendás zsidó — mmd 
jól sikerültek. Balog Arpádné a színpadon otthomassag, 
operettben biztos énekével, Monori nemcsak kitűnő sze­
rephez alkalmazott alakítás, de .sikeres modorával is, 
Szepesi né a minta mama, Balog Árpád jellem szerepek­
ben, sőt legutóbb Marosi J. (Szád) az árendás^ zsidó
felesége is, ’helyén volt; a közönség tetszését élénken

Novák Mihály andráshidai tanító

J

állami szakszerű tanfelügyelet szerveze.se 
néptanítók előléptetésére.“ 4. Kovács jy
apául tanító értek«*«: „A '»•«" •«« b,z“s,taf. hti 
tanítók szolgálati viszonyainak szabályozása (»zo s, < 

ragmatiUa), különös toki,.tettől a tamto, oaloyel érte- 
kére.“ 5. Folyó ügyek s indítványok. Zala-1 .goi szeg, 
1*1)0. ápril 24 én. Kiss Dénes, járáskön elnök.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: 
Szigeti,y Elemér és Szigeti,y Elvira maguk, valamint a 
széleskörű rokonság nevében mely tá,dalomtól megtud 
szívvel jelentik felejthetetlen jó atyjuknak es rokonim­
nak Szigethy Sándor kir. törvényszék, irodát,színek t.

szokta nyilvánítani. K. Molnár Vilma ujonan szerződte­
tett ta-r könnyű modora, naiv, kellemes hangsúlyozasa 
val kiváló tetszésben részerüit. A színtársulat, berietet 
lejátsztván, még néhány előadás után Z.-Szent-tjrothra 
távozik körünkből.

jegyzői szigorlat. Május ho J. es 10-en íegyzji 
szigorlat tartatik," melyre ez ideig öten jelentkeztek.

Vasút Baiaton-Füredig. „Veszprémi Közlöny lap­
társunk Írja, hogy Tolnay Lajos országgyűlési képviselő, 
az államvasutak volt igazgatója, Veszpreinben idozott s 
onnan Balaton Füredre ment Freystedter megbízott 
ügyvédjével együtt a Veszprémtől Keszthelyig a Bala 
ton partján vezetendő vasútvonal bejárása ügyében.

Oíaciganyok gazdalkodasa. Nagy-Lágyéiból vesz- 
szük a következő tudósítást: „Folyó hó 22-én érkezett 
határunkban egy tiz sátoralja úgynevezett kolompaici 
gánvhad nem tudom hány pár lóval es mennyi székéi- 
rel. Mint éhes és mérges darázsok rögtön elleptek a 
falut, követelve, szemtelen kedve és erőszakoskodva min­
denütt Nyolc-tiz tagból álló erőteljes marcona terhesa 
pat, fehérnéppel rohant meg egyszere egy-egy hazat es 
ez egész napon át így ment minden negyed orabau, 
még alkonyat felé sem akartak a községből tanyájukra 
távozni. Egy úri háznál bár apránként 20 kr. osztatott 
ki nekik - a házőrző kutyát, világos naypal megetettek, 
a teljesen ép egészséges eb a cigányok távozása után 
10__fő uevere kínosan eldöglött; gyomrában a cigá­
nyoktól Vetett kenyér találtatott, de hogy mivel volt 
keverve azt nem lehetett fölismerni. Egy másik un 
háznál egy cigányasszony, ki — a több kielégített

26-áu reggeli 2 órakor,

Helyi, legyei és vegyes hírek.
Gyaszhir. Mélyen megdöbbentette Keszthely város 

összes lakosságát hétfőn, f. hó 21-én d. u. 6 órakor azon 
tűr, hogy Farkas Miklós, a keszthelyi kir. kath. gymna-mr, nug> L UTMia c --j —
sium érdemdús igazgatója, váratlanul, hu télén meg ia u 
Az erőteljes férfiú a húsvéti szünidők óta betegeskedő t 
ugyan s utóbbi időben baja komoly fordulatot vett mim 
emellett katasztrófára gondolni sem lehetett. A ve eg 
Budapestre készült gyógykezelésre, csak öcscset var a, 
ki elkísérje. Hétfőn délután személyesen átszámolt a 
„Társaskör“ vagyonával, mire hirtelen roszszu, lett s 
szívszélhüdés kioltá életét. A megboldogult Pápán szu 
letett 1840-ben. A premontrei rendbe 18b2-uen lepett 
be s már 1805-ben a keszthelyi gymnásiumban a tanári 
pályára lépett. Áldozó pappá 1807-ben szenteltetett s 
Keszthelyen mondott új misét. A rend piepostja .vesz; 
helyről a szombathelyi fogymnásiumhoz helyezte at, ott 
működési ideje alatt a budapesti egyetemen tanai i o v 
levelet szerzett. 1884-ben ismét Keszthelyre tért tauar- 
kodni s dr. Lipp VTlmos igazgató halálával I8*V- en 
igazgatója lett azon intézetnek, hol tanárkodra kézi e . 
Úgy tanári, mint igazgatói minőségében példanyszei u 
.-..7.1....... , b 7 - . I........................ I ♦„mntflt.ns békesze-
ugy lanari, mint igazgatói umiuscgcuw. j
ügy buzgalommal és szakértelemmel, tapintatos bekesze 
lelettel működött. Legfőbb vágyát, ambícióját kepezte 
a vezetésére bízott intézetnek virágzása, tőgy mnásiu nana 
való kiegészítése. E körül sokat buzgólkodott. r ajda om, 
távadozasának gyümölcsét nem láthatta. Mát beteg v u i 
mikor hire jött, hogy a keszthelyi gymnásium kiegészí­
tésére a vallás- és közoktatásügyi miniszter a jö\o < «- • 
évi állami költségvetésbe felveszi a kívánt összeget, 
megboldogult, polgártársai bizalmából, Zalamegye yoz 
törvényhatósági bizottságának, Keszthely város kep^iseö 
testületének és községi iskolaszékének tagja, utó nna v 
alelnöke volt; a keszthelyi „Társaskör" t és „ voiCiO 
lyázó egylet“-et ő teremtette meg s mindkét eg) i 
mindvégig lelkes vezetője volt. Halálhírére azonna a 
tűzték a fekete zászlót a gymnásium, a községi e enn 
iskola, a városház, gazdasági tanintézet, a társasköi es 
plébánia épületeire. Gyászravatalára a gymnásiumi tAnai * 
kar, a gymn. tanuló ifjúság, Keszthely város, a társas 
kör, a szombathelyi főgymnásiumi tanári kar, a, 
ság s mások helyeztek szebbnél szebb koszorúkat, 
boldogult lelkiüdveért az engesztelő szent-mise aldoza o

hosszas szenvedésévi ápril no zu-au regg. u - --------.
után élte 58 ik évében történt gyászos ^ elhunytat. A 
megboldogult földi maradványai r. évi apni ho U11 
délután 5 órakor fognak a zala egerszegi sirkertbe,i orok 
nyugalomra tétetni ; — az engesztelő szent imse-<Jdoz, 
pídig f. évi ápril hó 28 án d. e. 1 -,8 órakor fog a rom. 
kath. templomban a Mindenhatónak bemutattatni. Aldas 
és béke lengjen drága hamvai felett!

Zsns-proba. Schleininger Emésztin helybeli zene­
tan! tó növendékeivel az Óvoda javára zenepvoba este­
it 1. hó 19 én az „Arany Bárány“ kaszmo, helyise­
iében szép számú közönség jelen létében tartotta meg.
A növendékek a pvogrammba le vett darabokat j.l 
eljátszották. A próbát táncnak kellett volna ko e , 
de táncosok hiányában csak rüvtd ,dc.g tat tett a . ne.
A jótékony célra az estélyen !cliilhzette,t d Man 
Károly 3 Irtot, Skitblies Zegiuondue, Balawu Jozse , 
Willert N. dr. Háry István, Schleininger Cornel, di. 
Suro’óth Miklós 2—2 irtot, Skublics Imre 1 Irt bt) kr.,
Öz” Taliy Rozália, Schütz Sándor Lóskay Jeromos
Szabó Samu, Klosovszky Ernő 1-! frlot, N. N., bo , 
X7 , fxV11i.. v \t Weinberger Jakab OU—ou kit, 
\al összesen 24 hí. Jegyek után befolyt
Íü8 fit 60 ki«.) » tvételek összege 132 Irt 60 kr 
melyből a 78 frt 85 kr. kiadást levonván, maradt 
tiszta jövedelem 53 frt Go kr., mely az ovoda alap
javára beszolgáltatott. Az óvoda elnöksége ezen összeg
szives átadásáért ez utón mond hálás köszönetét ^

Gyaszhir. Vettük a következő gyász jelentest
Österreicher Sándor saját és gyermeke» Aatalia dr.

Viola Ödönné, Berta, Samu, Rezsin, Adolf, Ódon es
Uvula úgy az összes rokonság névében szomoiodott
szívvel jelenti telejthetlen drága nejenek Osteireichei
8 ón dór né szül. Rosenthál Etelkának t. évi apu 1 -banuoine wu • Avében történt gyászos el-regtreli 0 órakor, elte ód ik éveoen touuii fej
huny tát A boldogul ínak hült tetemei f. évi apui -Fan
déK 3 órakor fognak őrük nyugalomra My«tte<m
Zala Égerszögen, 1890. év, aprít hó 22-én. Aldas

buke Jutalomjáték. Uoóry Sándor a színtársulat ügyes
ezeie és kitűnő komikusa, szerdán vagy,, ;o.0

zsaroló után - csak egy kreárt kapott, gúnyosan ro- 
höwe és szemtelenül fenyegetve ezt monda : „ezen a 
krajcáron majd veszek gyújtót, aztán, akár száz ma­
jorságnak is beadom!“ Ha un házaknál így mertek 
garázdálkodni a ,polgávházakuál nem tudom mennyire 
sze,ítelei,kedtek. Es ezen ellenséges megszállás így tar­
tott a megtelepedésre engedett 24 órán túl is, a köz­
ség érdemes bírája semmi kedvet sem m utatott — a 
meginterpellás dacára is — őket tovább utasítani. A 
faluban maguk zsaroltak nappal, lovaik pedig a vetést 
pusztították éjei. - Oh magas kormány és tekintetes 
vármegye ! ily gaz hordák zaklatásaitól mikor leszünk
már megszabadítva »

Tűz volt Szent-Gyögy napjau Bessenyoben. A 
tűz este 9 óra után ütött ki Falmer földbirtokos cseled- 
házában. A tűz tovaterjedését .sikerült megakadalyozmok, 
miben nagy segítségre volt az újonnan szervezett 
tűzoltóság és a legközelebb beszerzett fecskendő, azon­
ban a szegény cselédségnek mindene bennégett , mivé 
az épület padlása lesározva nem volt, ami cleg gom a - 
lanságra mutat. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

Veszett eb. Csehi községben a napokban veszett 
eb kóborolt, mely okból a járási főszolgabíró a falubeli 
kutyák lelövetését rendelte el. Sümegben ovo intézke­
désből a kutyákat nem szabad az utcára ereszteni.

Zala-egerszegi Weisz Jonas unokaocscse cég 
ajánlja a nagyérdemű közönségnek a legjobb szölokoto 
sásnak kilóját 52 krajcárért; továbbá megérkeztek nála 
mindenféle friss töltésű ásványvizek, melyeket az idén, 
főképen pedig a Mohai Ágnes vizet, sokkal olcsóbban 
fogja számítani, mint eddig. Ugyanezen alkalommal még 
ajánlja a Hegeded vizet, mely víznek egyedüli forafe-

A maga-magát örökké megsfjitó természet! A vér
2___ .u « ,.nm 1..48zn:Vlliíitó unvairoÍvbol toly-

leglCll^ vox, v
mébc Búcsú' ismerőseimtől. Sümegi, xim >. ktoönsé 

H/011 része melynél az ulo rövidségé miatt nun 
fehettem szerencsés személyesen bucsutiszteletemet te­
hetni fogadja ezen utón szívélyes búcsúmat. 1 acsa, 

nn' - °,i;J 90 án Dr Frommer József jarasorvos.
Hymen. F I,ó 23 án vezette oltárhoz -Sümeg],«, 

SMviclek Béla szolnoki állami postatiszt Jenvay Cotne- 
B kisasszonyt, dr. Jenvay Géza sümegi,, ügyvéd kod-

egész éven at, it »ui „u,,. ——-......... > p
vást váladékokat készít, a melyek ha idejekorán nem 
távolittatuak el a testből, különféle súlyos betegségeket 
okozhatnak. Tavaszkor és őszszel van az arra való helyes 
idő hoo-y az év folytán testünkben lerakodott fölösleges 
és az egyes szervek (epe és nyálka) szabályos, a testet 
nem rongáló, tisztító kúrával eltávoiítsuk s ezáltal más 
súlyos bajoknak, melyek ez anyag lerakodásokból kony- 
nyen keletkeznek, elejét vegyük. Nemcsak azoknak, 
kik emésztési zavarokban, székrekedésben, kolikaban, 
bőrkiütésekben, vértorlódásban, szédülésben, a tago" 
elzsibbadásában, hypochondriában, hystériában, aranyér- 

1 ben, gyomor-, máj - és bélbajokban stb. szeux c ue', 
j hanem az egészségeseknek vagy a magokat 
{ seknek hívőknek is sürgősen ajánlanunk kel . 1 ö> ' 

a drága, piros életnedvet igyekezzenek a maga teljes 
tisztaságába!, és működésének erejében célszerű és sza­
bályosan használt kúrával föntartam. Erre nezve m n 
k-ívlesebb szert a Brandt Richard gyógy szuesz-fele 
svájci labdacsokat, melyeket legtekintélyesebb orvosaink

nem használható anyagokból foly-



is, úgy kitűnő hatásuk, mint teljesen ártalmatlan vol­
tuknál fogva, melegen ajánlanak, — a legjobb akarat­
tal s meggyőződéssel javasoljuk mindenkinek. Kapható 
a gyógyszertárakban, egy doboz ára 70 kr., de a vétel­
kor vigyáznunk kell, ne hogy értéktelen utánzatot 
kapjunk.

Weise Seidenstoffe von 60 kr.
bis fl. 11.45 p. Meter —glatt und gemustert (ca. 
150 versch. Qual.) — vers. roben und stückweise 
porto und zollfrei das Fabrik-Dépót. G. Hennberg 
(K. u. K. Hoflieferant), Zürich Muster umgebend. 
Briefe kosten 10 kr. Porto.

Felelős szerkesztő és kiadó tulaj d ones:
UDVARDY IGNÁC.

960 tk. 1890.

árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. trvszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a sümegi takarékpénztár végre- 
hajtatónak Kontor Zsigmond és Nagy Mari végre­
hajtást szenvedő elleni 78 írt tőke követelés és járulé­
kai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
trvszék területén levő, Zalabér község határában fekvő, 
a zalabéri 386. sz. tjkvben Kontor Zsigmond és neje 
Nagy Mari tulajdonául felvett j 952. hrsz. a. ingatlanra 
35 írtban, a 980. hrsz. alatti ingatlanra 68 írtban, a 
985. hrsz. a. ingatlanra 134 írtban, a 991. hrsz. a. 
ingatlanra 36 írtban, a 992. hrsz. a. ingatlanra 15 írt­
ban, és a 999. hrsz. a. ingatlanra 148 írtban, továbbá 
a zalabéri 337. sz. tjkvben loglalt s ugyanazok nevén 
álló y 953. hrsz. a ingatlanra 112 írtban, a 979. hrsz. 
a. ingatlanra 84 írtban, a 986. hrsz. a. ingatlanra 128 
írtban, a 990. hrsz. a. ingatlanra 32 írtban és az 1000. 
hrsz. a. ingatlanra 78 írtban ezennel megállapított kiki­
áltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelelt ingatlanok az 1890. évi június hó 24-ik 
napján d. o. 10 órakor Zalabér községben a község 
biró házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „-át vagyis 3 írt 50 krt, 6 frt 80 krt, 
13 frt 40 krt, 3 frt 60 krt, 1 frt 50 krt, 14 frt 80 
krt, 11 frt 20 krt, 8 írt 40 krt, 12 írt 80 krt, 3 frt 
20 krt és 7 írt 80 krt készpénzben vagy az 1881. 
LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelelt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Z.-Egerszeg, 1890. évi március hó 12 ik napján.
A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

II
l<SM

szemzett

♦ továbbá virágcserepekben ?
különféle y

5 begóniák, pelargóniák, g 
■ vaníliák stb. £
V minden pénteki hetivásáron f
■ az egerszegi piacon i
e ebidiitnak. A▼ w

Üzlet megnyitás.
X an szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására juttatni, hogy helyben szüleim há­
zánál (Fehérképi utcában)

szobafestő és mázoló üzletet
nyitottam.

Elvállalok mindennemű szoba festő, mázoló 
munkát, cimtáblák Írását, valamint e szakmába 
vágó javításokat, a lehető legolcsóbb árakon, 
jól cs tiszta kivitelben s to törekvésem leszen 
a n. e. közönség ízlésének cs megelégedésének 
teljes mértékben megfelelni.

A n. A közönség nagybecsű támogatásába 
magamat ajánlom.

Zala-Egerszeg.
ltj. 11 aj gilt () Ferenc

szobafestő.

719/1890.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy a sümegi takarékpénztár 
végrehajtatónak Bencsik János végrehajtást szenvedő 
elleni 300 írt tőke követelés és járuléka iránti végre­
hajtási ügyében a sümegi kir. jbiróság területén levő, 
Szent-Gróth város községben fekvő, a szent-gróth városi 
56. számú tjkvben y 62. lnsz. alatt foglalt ingatlanok 
Bencsik Jánost birtok közösségben illető fele részére 325 
ttrban ezennel megállapított kikiáltási árban az árve­
rést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok
az 1890. évi junius hó 10-ik napjának d. e. 10 órakor
Szent-Gróth város község házánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alül is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 32 írt 50 krt készpénzben 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november 1-én 3333. szám 
alatt kelt igazságügyminiszterí rendelet 8-ik §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értei 
méhen a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Sümegen, 1890. évi március hó 12-ik napján.
A kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság.

Ruf ich
kir. aljbiró.
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Tf T A ki nem tudja, Tyf
hogy a sok hirdetett gyógyszer közül melyik felelne 
meg leginkább betegségének, az kérje azonnal leve­
lező-lapon Richter kiadóintézetétöl Lipcsében, a ké­
pekkel ellátott „A Betegbarát“ czímű könyvecskét.
A hozzá nyomtatott hálairatok bizonyítják, hogy a 
múvecskében foglalt jó tanácsok követése által, nem 
csak ezren-meg-ezren elkerülték a haszontalan pénz­
kiadást, hanem még a vágyva-vágyott gyógyulást is 

hamar megtalálták. A könyv ingyen küldetik meg.
X

Hirdetés.
Alulirott közbirtokossíígi gondnok részé­

ről közhirré tétetik, hogy az andráshidai nemesi 
közbirtokosság tulajdonát képező

korcsma ház
a hozzá tartozó épületekkel, belsőség és réttel, 
melyek Andráshida községben közvetlen a posta 
ut mellet léteznek f. 1890. évi május lló 4-én 
délután 4 órakor a helyszínén tartandó nyil­
vános árverésen örökben el fognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy a birtokosság határo­
zata folytán a kocsmához tatozó rét birtok elkülö- 
nitve fog elárvereztetni, továbbá megérintetik 
axis, hogy az árverésnek csak az esetben fog 
érvény szereztetni, ha az illető árverezők a fen­
tebb jelzett két rendbeli ingatlanokért 4000 irtot, 
beÍgérnek.

Kelt Andráshidán, ápril 19-én.
U. p. Zala-Egerszeg.

Németh Sándor
közhírtokossági gond- ok.

te

192 tk. 1890.

Árverési hirdetmény.
A sümegi ki

közhirré teszi.
jbiróság mint telekkönyvi_ v hatóság

, hogy Tavasz István és társai végrehajtók 
nak Marth Ignác cs neje Varga Erzsébeth végrehaj­
tást szenvedők elleni 162 frt, 181 frt, és 8 frt tőke 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
sümegi kir. jbiróság területén levő, Szt-Gróth városban 
fekvő, a szet-grotlii 58. sz. tjkvben 66. hrsz. alatt végre­
hajtást szenvedettek tulajdonául felvett ingatlanra 1155 
írtban, a csáfordi 784. sz. tjkvben y o07. lírszátn alatt 
ugyanazok tulajdonául felvett ingatlanra 177 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlanok az 1890. e vi junius ho 
16-ik napjanak d. e. 10 orakor s illetve Csafordon 
fekvő ingatlan d. után 3 orakor a község házánál 
megtartandó árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan bee-, 
árának 10" „ át vagyis 115 frt 50 kr. s illetve 17 írt 
70 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. § ában 
jelzett árfolyammal számi tolt és az 1881. év november 
hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikiil 
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170 
§ a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszel 
gáltatni.

Sümegen, 1890. évi február hó 28-áu.
A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

líutich
kir. aljbiró.
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtoján Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1890. évi 17-ik számához.

^niU' ho 
lafordon

házánál 
■ii áron

|au hec.s-
I I ti t

|. if áh:m 
pvember 
|ren<it* It-1 
|i kik til 
e. 170. 
előlege« 

It atszol

liatosng.
Ill licit

aljbiró.

1

nőj

332 tk. 1890. I

Árverési hirdetmény. i
A sümegi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság ! 

közhírré teszi, hogy Varga Juli végrehajtatnak Horvath 
Antal, mint kiskorú gyámja végrehajtást szenvedő elleni 
KJ;) irt tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a zala egerszegi kir. törvényszék (a sümegi 
kir. jbírósági területén levő, a Csabrendek illetve Síi­
men község határában fekvő, a csabrendeki 630. tjkv- 
ben 1. 1—4. sorsz. alatt fele részben Horváth Antal, 
ma-:k tele részben kiskorú Horváth Antal Sándor, Ká­
rul v, József tulajdonául felvett következő ingatlanokra 
u. in. 1. 1 sor 1490. hrsz alattira 34 írtban, I. 2 sor 
1545. hrsz. alattira 22 írtban, 1. 3 sor 1908. hrsz.

útira 43 írtban, 1. 4 sor 2429. hrsz. alattira 94 írt­
ban, a csabrendeki 495. sz. tjkvben y 461. hrsz. alatt 
' ,,-ed részben kiskorú Horváth István, Károly, Klára, 
József, Erzsébeti), — 6 32-ed részben, Horváth József 
és neje Főző Zsuzsi, l2'32-ed részben Horváth Károly 
és neje Strang Juli, — 3/;i2-ed részben Horvát Antal, 
— 3 ; ed részben kiskorú Horváth Antal, Sándor, Ká­
roly József tulajdonául felvett ingatlanra 183 írtban, 
ugv azonban, hogy ezen ingatlanra a C. 3 sor szám 
alatt a Horváth Antal és kiskorú Horvát Antal, 
Sándor, Károly és József jutalékára Horváth József és 
neje Főző Zsuzsánna javára bekeblezett holtiglani la­
kás szolgalmi jog nem szüntetik az árverés által, a 
sümegi 824. sz. tjkvben y 2366. hrsz. alatt kiskorú 
Horváth Antal, Sándor, Károly és József tulalajdonául 
felvett ingatlanra 286 frtban ezennel megállapított kiki- 
Vitási árban elrendeltetik, és hogy a fentebb megjelölt | 
ingatlanuk az 1890. évi május ho 30-ik napjanak d. e. I 
9 orakor Csabrendeken, Sümegen d. u. 2 orakor 
a község !lázánál megtartandó árverésen a megállapított 
kikiáltá-i áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10 -át vagyis 3 írt 40 krt, 2 írt 20 krt, 18 
ht 30 krt, 4 irt 30 krt, 28 frt 60 krt, illetve 9 frt 
4’-1 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-e. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. év november 
hó 1-én 3333. sz. a kelt igazság ügy miniszteri rendelet 
"• §-aban kijelölt óvadék képes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-e. 170. 
Fa értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
"(helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Sümegen, 1890. évi február hó 28-án.
A kir. ibíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Kntich kir. aljbiró.

k:

425/tk. 1890.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. jbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy özv. Szántó Ferencne végrehaj 
taténak Gazd g Erzse Nagy Topa Jozsefné végrehaj 
tást szenvedő elleni 1 15 írt tőke követelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a sümegi kir. j bíróság 
területén levő, Ohid község határában fekvő, az óhidi 
217. sz. tjkvben y 1—5. sorszám alatt Nagy Topa 
ifjú Józsefné Gazdag Erzse tulajdonául felvett követ­
kező ingatlanokra u. m. az 1 sor 394. hrsz. alattira 
90 írtban, a y 2 sor 440. hrsz. alattira 16 frtban, a y 
3 sor 823. hrsz. alattira 96 írtban, a y 4 sor I 124. 
hrszátu alattira 56 írtban, a f 5 sor 1190. brszám 
alattira 66 írtban, ezennel megállapított kikiáltási árban

elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az
1890. évi junius ho 3-ik napjanak d. e. 9 orakor
Oh időn a község házánál megtartandó árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10° j,-át vagyis 9 frtot, 1 irt 60 krt, 9irt60 krt, 
5 írt 60 krt, illetve 6 írt 60 krt készpénzben vagy az 1881. 
LX. t.-c. 42. £ a ban jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. év november hó 1 -én 3333. sz. a. kelt igaz­
ság ügy in iszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t.-c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Sümegen, 189v. évi február hó 28 án.
A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Hlltich kir. aljbiró.
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5CEzen fecskendő tartósságára, vezetőképessé 
könnyű kezelhetőségére nézve felülmúl minden 
alkalmazott rendszer szerint készített fecskendőt.

A készülék áll :
1. egy, 16 liter vizet magáim ftmlu'ó, eres 

vas lemezből készített kádaeskahoj, melyet a
rézgálic- nem támad meg ; , _

2. egy, egészen bvölizbol készített és erősen mii- |Á
ködő szivattyúból; ti

3. egy vaslemezből készült szén kazánból ;
4. hosszú gumicsőből sugárcsővel.
Az oldat, mely legjobban ajánlható, a következő : egy hectoliter vízre 100 deka 

rézgálic és mész.
A szőlő nagyságához képest egy-egy holdra 2 0,—3' , hectoliter szükségeltetik és 

egy ember vele naponként -... holdat vagy ennél többet is befecskendezhet.
Egy fecskendő ára 17 írt 80 kr. Rézkáddal 4 írttal drágább. Kapható: Grauer E. 

és fia vaskereskedésében Zala-Egerszegen.
Vidékre utánvét mellett szintén szállíttatnak.
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kitűnő hatásuk, mint teliesen 1™»*)
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^ Rövid használat után megbecsülhetlen mint

fogtisztitó szer. <>£
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IXALODONTS
F. A. Sarg's Sohn és Ta

es. kir. udvari szállítók Becsben.
Kapható a gyógyszertárakban és illatszer áruk­
kereskedésében, 1 drb. 35 kr. Zala-Egerszegen: 
Rosentha Ignác és fia, Weisz Jónás unokaöcscse, 
Ritcher Gyula és Bőse lián Emi urak keres- 

kedésében.
•■A M MA MA

3123 tkv. 1889.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a monoszlói ev. rét. egyház képvi 
seletébcn Varga Jállos gondnok végrehajtatónak Zselie- 
ilázy Sándor végrehajtást szenvedő elleni 1 15 írt tőke 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
zala-egerszegi kir. törvényszék (a tapolezai kir. járás­
bíróság) területén fekvő, a monoszlói 57. tjkvben f 
2893. és 72 6. hrsz. a. felvett ingatlanokból Zsebeházy 
Sándort illető 1 /3-ad részbeni jutalékra és minthogy 
ezen ingatlanok kikiáltási ára a 200 irtot, s illetve 
500 f'rtot meg nem haladja, az 1881. 60. t.-c. 156. § a 
alapján azoknak Zsebeházy Lidi iát Zsebeházy Juliánná 
férj. Kun Lászlónét illető '/3—'A, részbeni jutalékára is, 
tehát azon ingatlanokra egészben és pedig a 2893. hrsz. 
a. felvett gyepföldre 69 írtban, a 72/b. hrsz. a. felvett 
ház és belsőségre 160 írtban, továbbá a monoszlói 
59. tjkvben f 73. hrsz. a. Zsebeházy Sándor nevén 
álló kertre 10 írtban, azután a monoszlói 713. tjkvben 
t 1—5 soroz. a. felvett, jelenleg Csekő Béni tulajdonát 
képező ingatlanokra, de ezekre csak a fenti tőke és 
kamatai erejéig és pedig a f 386. hrsz. alatti kertre 5 
írtban, a 658. hrsz. a. rétre 16 írtban, az 1612. hrsz. 
a. rétre 21 írtban, a 2148. hrsz. a. szántóra 17 írtban, 
a 3274. hrsz. szántóra 19 írtban ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte, és hogy a tenebb megjelölt 
ingatlanok az 1890. évi június hó 23-ik napján déle­
lőtt 10 órakor Monoszló község házánál megtartandó

I nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól I 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- I 
árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. j 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. I 
évi november hó 1 -én 3333. sz. a. igazságügy miniszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 
171. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előle- 
ges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 1 
átszolgáltatni.

Kelt Tapolczán, 1889. október 29.
A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóságnál.

Strausz
kir. aljárásbiró.

4520 tkvi. 1889. szám.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. jbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhirré teszi, hogy özv. Bőszén Jánosné szül. 
Nusal Teréz végreha jtatónak Antal Lajos végrehajtást 
szenvedő elleni 80 írt tőke követelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi kir törvény­

szék (a tapolcai kir. járásbíróság) területén fekvő, a 
a kapolcsi 479. sz. tjkvben f 7—10. sorsz. a. Antal 
Lajos tulajdonául felvett ingatlanokra és pedig a 813. 
hrsz. szántóföldre 99 írtban, — a 913. hrsz. a. szántó­
földre 648 írtban, az 1084 hrsz. rétre 237 írtban s 
végül az 1519. hrsz. erdőre 253 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1890. évi június 
hó 24-ik napján d. e. 10 órakor Kapolcs község házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi 
60. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1 -én 3333. sz. a. kelt m. kir. 
igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék - 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. évi 60. t.-c. 170. §. értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Tapolcza, 1889. december 31-én.
A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.

Előadó eltávozásával 
Nádasdy 

kir. aljbiró.
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Legdúsabb natron-lithion tartalmú savanyúviz.
Kipróbált gyógyszer htítry savas betegségekben (kösz- 
vény-, húgykőbetegségben), továbbá minden 
gyomor, vese, hólyagbetegség- 
ben, aranyér- és sárga- — 
sásban, -ar------ "T,
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Mint 
vízzel vagy 

gyümölcsszörpökkel s cukorral 
vegyítve általános kedvességnek örvend.

Zala-Egerszegen Fenyvesi Miksa keres-
* kedésénél.

A radeini gyógymód savanyú- 
víz és vasfürdők, fő hatással 
vannak a köszvény, hngy kő­
betegségekben. vérszegénység 
esetén, női betegségekben és 
elgyengült állapotban stb.

A ^jutányosabb árak.
A gyógyfürdőre és a savanyú- 

vízre vonatkozó prOSpßktllSt 
ingyen küld a

a fürdőigazgatósáp’i
Radein. (Stájer).


